

# Vytváranie viacjazyčnej navigácie

Last updated 26 septembra, 2024

V hlavičke môžete vytvoriť navigáciu v cudzom jazyku, ktorá vašim medzinárodným návštevníkom pomôže prehliadať stránky v ich vlastnom jazyku. Pomáha vám vytvárať viacjazyčné ponuky, ktoré obsahujú rôzne položky pre rôzne jazyky.

Tu je postup, ako vytvoriť navigáciu pre svoj viacjazyčný web. V tomto príklade vytvoríme stránky a navigáciu v angličtine, nemčine (DE) a francúzštine (FR).

## Vytváranie stránok v príslušných jazykoch

Prejdite na **Webové stránky > Stránky** a kliknite na okrúhle tlačidlo **+**.

Zadajte názov novej stránky, napríklad Domovská stránka FR. Vyberte šablónu pre svoju stránku a uistite sa, že nie je začiarknutá možnosť **Zobraziť** v navigácii.

Kliknite na tlačidlo **Odoslať**. Nová stránka bola vytvorená.

Opakovaním týchto krokov vytvoríte všetky domovské stránky špecifické pre daný jazyk, napríklad Domovská stránka DE v nemčine. Získajte viac informácií o prispôsobení ciest publikovania a pridávaní kódu jazyka na svoje stránky.

Menu Vaše stránky by vyzeralo takto:

Opakujte tieto kroky na vytvorenie stránok (pre tento príklad):

O spoločnosti – EN

Informácie – FR

O spoločnosti – DE

Alebo použite akékoľvek iné názvy stránok a kódy jazykov podľa plánu vášho webu. Tieto stránky môžete začať zapĺňať novými blokmi obsahu.

Nastavte navigáciu ako lokálnu.

## **Predtým, ako začnete**

Uistite sa, že je v nastaveniach Blokovania záhlaví začiarknutá možnosť Navigácia.

Prejdite na stránku, na ktorej chcete vytvoriť navigáciu pre konkrétny jazyk.

Umiestnite kurzor myši na existujúcu položku navigácie a kliknite pravým tlačidlom myši:

Kliknite na tlačidlo **Previesť na lokálny prvok**.

Pokračujte v úprave navigácie. Všetky zmeny v navigácii sa budú týkať iba tejto stránky.

Vytvorte položku miestnej navigácie.

Tu je postup, ako vytvoriť novú navigačnú položku špecifickú pre jazyk:

Prejdite na domovskú stránku konkrétneho jazyka (v tomto prípade napríklad Domov-FR) a kurzorom myši nad oblasťou navigácie aktivujte ponuku:

Kliknutím na ikonu troch prúžkov aktivujete ponuku nastavení navigácie:

Ak chcete do navigácie pridať novú stránku, kliknite na okrúhle tlačidlo +:

V ponuke Nastavenia položky vyberte z rozbaľovacích zoznamov nasledujúce možnosti:

### **Akcia kliknutia: Otvoriť stránku**

Stránka: Domov-FR

Názov: Replace Home-FR with Page d'accueil (nastavenia z angličtiny do FR)

Kliknite na tlačidlo Odoslať. V navigačnej ponuke sa zobrazí odkaz na vašu domovskú stránku domov-FR s názvom Page d'accueil.

Zopakujte tieto kroky pre svoju stránku onas-FR.

**Tip:** Nepotrebné odkazy v navigácii odstránite kliknutím na ikonu Odstrániť „kôš“ vedľa názvu odkazu v zozname.

Kliknite na položku Uložiť a zverejniť.

Opakujte tieto kroky pre každú ďalšiu stránku tak, aby ste vytvorili navigáciu v nemčine (napr. onas-DE atď.) A v ďalších jazykoch, ak sa ich rozhodnete pridať.

Lokálna navigácia sa zmenila na globálnu.

Ak sa rozhodnete urobiť miestnu navigačnú ponuku globálnou, to znamená zobrazíť ju na všetkých webových stránkach, umiestnite kurzor myši na navigáciu a kliknite na oblasť pravým tlačidlom myši. Kliknite na tlačidlo Vrátiť sa k globálnemu prvku:

Zvolená navigačná ponuka nahradí miestne ponuky na všetkých stránkach.